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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 05/03/2021 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 11. maddesi gereğince, Meclis Başkanlık 

Divanının İl Genel Meclis üyeleri arasından, İl Mahalli İdareler seçimlerine kadar 

görev yapmak üzere Meclis Başkanı, Meclis 1. ve 2. Başkan Vekillerini, 2 Asil ve 2 

Yedek Katip Üyelerinin gizli oyla seçimlerinin yapılması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 25. maddesi gereğince, İl Genel Meclisince 

seçilen İl Encümeni üyelerinin görev süresi Nisan ayında sona ereceğinden, İl 

Encümeninde görev almak üzere gizli oyla üç üyenin seçiminin yapılması.  

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 16. maddesi gereğince, ihtisas 

komisyonlarının görev süreleri Nisan ayında sona ereceğinden, İl Genel Meclisince 

ihtisas komisyonlarının oluşturulması ve üyelerinin seçilmesi. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. Maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 21. Maddesi gereğince, İl Özel İdaresinin 2020 yılına ait gelir, 

giderleri ile hesap ve işlemleriyle ilgili Denetim Komisyonunca hazırlanan raporun 

Meclisin bilgisine sunulması. 

 

   İlimiz Merkez İlçe, Kunduzhan Mahallesi 4469 ada, 6 nolu parselde kayıtlı 

mülkiyeti İl Özel İdaresi ve Çorum Belediyesi’ne ait 4.675,70 m² yüzölçümlü okul 

arsasına, idaremize ait 4.357,73 m² hisseye özel eğitim okulu yapılmak üzere Milli 

Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Dairesi Başkanlığı adına tahsisinin yapılıp 

yapılmayacağı ile ilgili hususun görüşülmesi. 

 

   İdaremiz Genel İdare Hizmetleri Sınıfı ile Teknik Hizmetler Sınıfı kadroları 

arasında yer alan ve emeklilik, tayin v.b. nedenlerle boşalan kadroların, kurum 

ihtiyaçları (terfi, naklen atama, unvan değişikliği sınavı v.b.) doğrultusunda istihdam 

edilecek personelin, öğrenim durumu, hizmet yılı ve müktesep derece ve 

kademelerine uygun hale getirilmesi amacı ile dolu ve boş kadrolarda, kadro ve 

kadro derece değişikliği yapılmasına ihtiyaç duyulduğundan, 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanunu’nun 10. maddesinin (l) bendi gereğince “Memur Dolu-Boş Kadro 

Değişiklik Cetveli” nin görüşülmesi. 
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   İdaremiz mülkiyetinde yer alan Merkez İlçe Ayarık Mahallesi 88 ada, 555, 556, 

557, 558 parsel, 452 ada, 1, 2, 3, 4, 5, 6 parsel, 4552 ada, 559, 560, 561, 562 parsel 

nolu arsa vasıflı taşınmazların satılarak idaremize gelir olarak kaydedilmesi 

düşünüldüğünden,  Merkez İlçe, Ayarık Mahallesindeki bahse konu İdaremize ait 14 

adet taşınmazın imar planı revizyonunun yapılarak yeniden oluşacak parsellerin 

satılması, gelir olarak kaydedilmesi ve elde edilecek gelirin bütçeleştirilmesi ile ilgili 

Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İdaremiz mülkiyetinde yer alan ve hizmet yerleşkemiz olarak kullanılan Merkez 

İlçe Gülabibey Mahallesi 4001 ada, 7-79-86-149 parsel nolu taşınmazların meri imar 

planındaki kullanım amaçlarının değiştirilerek satılması ve idaremize gelir olarak 

kaydedilmesi düşünüldüğünden, idaremiz hizmet birimlerinin yer aldığı, Merkez İlçe 

Gülabibey Mahallesinde yer alan bahse konu taşınmazların imar planlarının revize 

edilerek satılması, gelir olarak kaydedilmesi ve elde edilecek gelirin 

bütçeleştirilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

  

  Çorum İli, Merkez İlçe, Morsümbül Köyü, Borsumluçiftliği Mevkiinde köy 

yerleşik alan ve civarı sınır tespitinin neticelendirilmesi amacıyla, Çevre ve 

Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü 30/11/2020 tarih ve 246228 

sayılı yazısı gereği söz konusu taşınmazların 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi 

Kullanım Kanununun 13. maddesi (d) bendi kapsamında tarım dışı amaçlı 

kullanılabilmeleri ile alakalı kamu yararının karara bağlanması için İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum İli, Merkez İlçe, Morsümbül Köyü, Kaçkaça Mevkiinde köy yerleşik alan 

ve civar sınırı tespitinin neticelendirilmesi amacıyla, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 

Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü 30/11/2020 tarih ve 246228 sayılı yazısı gereği 

söz konusu taşınmazların 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanununun 

13. maddesi (d) bendi kapsamında tarım dışı amaçlı kullanılabilmeleri ile alakalı 

kamu yararının karara bağlanması için İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Ülkemizde ata tohumu adı altında başlatılan atadan kalma tohum üretimi ilimiz, 

ilçelerimiz ve köylerimizde yapılıyor mu? Yöremizde atadan kalma tohum çeşidi var 

mı? Eğer tohum çeşidi var ise bu tohum çeşidi çiftçilerimize ulaştırılıyor mu? 

Ulaştırılan çiftçilerimiz bu tohumdan üretim yaparak ürün değerlendirilmesi ve 

çoğaltılması ne durumdadır? Atadan kalma tohum üretimi ile ilgili kurum ve 

kuruluşların her hangi bir çalışması var mı? Bu tohumlarla ilgili çiftçilerimizin 

bilinçlendirilmesi yapılıyor mu? Önceki yıllarda Ulusal basında da yer alan Hititlere 

ait tohumların incelenmesi, analizi ve üretimi ile ilgili ne gibi bir çalışma 

yapılmıştır? Çöl yak hastalığına karşı bir gelişme olabilir mi? Konu ile ilgili Tarım 

ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum İlimiz, İlçelerimiz ve Köylerimizden Ülkemizi ve İlimizi Dünya ve Avrupa 

Olimpiyatlarında temsil eden sporcularımız var mıdır? Hangi dalda kaç sporcumuz 

mevcuttur? Başarılı sporcularımız nasıl onure edilmektedir? Bu sporcularımızla ilgili 

bu güne kadar nasıl çalışmalar yapılmıştır? Bu sporcuların ilimize katkıları ne 

olmuştur? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 
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   İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde özel idaremize ait ağaçlandırma yapılmış 

mı? İl Özel İdaremizin ağaçlandırma sahalarında ne gibi çalışmalar yapılmıştır? 

Ağaçlandırma yapılan kaç bölgemiz vardır? Ağaçlandırma yapılan bölgelerin 

bakımları hangi zamanlarda nasıl ve kimler tarafından yapılmaktadır? Ağaçlandırma 

yapılan bölgelerdeki ağaç çeşitleri nelerdir? Ağaçlandırma yapılan bölgeler için 

değerlendirme kriteri nedir ve tespiti yapılıyor mu? Daha fazla gelir elde edecek ve 

ekonomik katkı sağlayacak ağaçların dikimi için neler yapılabilir? Bu hususta örnek 

projeler mevcut mu? Çorum Orman Müdürlüğü ile proje gerçekleştirilebilir mi? Orta 

Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) ve Yeşilırmak Havza Kalkınma Birliği bu tür 

çalışmalara katkı sağlıyor mu? Bunlar için proje hazırlanması hususunda ne gibi 

şartlar aranmaktadır?  Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   Son 10 yıllık süre zarfında İl Özel İdaremizin sahada yaptığı çalışmalarında iş 

makinelerini veya çalışma sahasını ilgilendiren tazminatı gerektirir herhangi bir iş 

kazası ile karşılaşıp karşılaşılmadığı, karşılaşılmışsa şayet tazminata neden olan 

olayların hangi yıllarda olduğu ve ihmale konu benzer hataların tekraren olup 

olmadığı, ödenen tazminatların ne şekilde ve ne kadar ödendiği, İl Özel İdare 

çalışmalarında iş güvenliği hususuna ne ölçüde riayet edildiği ile ilgili Araştırma ve 

Geliştirme Komisyonunca (ARGE) hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İlimiz, İlçelerimiz ve Köylerimizden bu güne kadar gün yüzüne çıkarılıp İlimiz ve 

Ülkemiz dışarısına çıkarılan tarihi eser var mı? Tarihi ve turizm bölgesine ait 

yerlerdeki ilimiz genelinde bulunup ve çeşitli sebeplerle Ülke ve İl dışına çıkartılan 

tarihi eserler nerelerde sergileniyor? Bu tarihi eserlerin tekrar kendi topraklarına 

dönmesi konusunda bir çalışma yapılıyor mu? Dışarı çıkarılan tarihi eserler hangi 

dönemlere aittir? Tarihi eserlerin dışarıdan getirilmesi için nasıl bir çalışma 

gerçekleştiriliyor? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   Özel Öğrenme Güçlüğü (Disleksi) nedir? Nasıl anlaşılır? İlimizde, İlçelerimizde ve 

Köylerimizde Özel Öğrenme Güçlüğü tanısı almış kaç öğrenci vardır? Bu 

öğrencilerimizin eğitimi ve gelecekte ömür boyu sürdürülebilirlik anlamında hayati 

idamelerine katkı anlamında neler yapılabilir? Bunlara yönelik eğitim tedbirleri 

nelerdir? Ebeveynlere eğitim veriliyor mu? Ailelerin karşılaştıkları sorunlar 

nelerdir? İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Rehberlik Araştırma Müdürlüğü (RAM) ne 

gibi çalışmalar yapmaktadır? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

 

 

                                                                                                    Osman GÜNAY                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


